1.- Efectda las siguientes operaciones de nimeros decimales: (2 ptos)

a) 45785,6783 + 45, 762 + 0,00457 = b) 984,524 - 237,4693 =
c) 345,856 - 24,6 = d) 82,6189:0,27 = (2 decimales)
2.- Halla el resultado de las siguientes operaciones: (2 ptos)
a) 1963,087 - 0,001 = c) 498779 : 10.000 =
b) 0,000638 - 100.000 = d) 46:001=
3.- a) Aproxima el resultado de la division 7,49 : 2,7 (1,5 pto)

I) Por truncamiento a las centésimas
IT) Por redondeo a las décimas

b) Expresa en forma abreviada y di que tipo de nimero decimal son:

0075 ; 23,567676767.. ., 4,23232323.. (1,5 pto)

4.- Jing tiene 52,56 € ahorrados y decide, como buena “amiga” y compariera de
clase de Maria, gastarse la cuarta parte de sus ahorros en el regalo de cumple para
su “amiga”. €Cudnto dinero le queda después a Jing para irse al burguer con sus
otros "amigos” Pablo y Javier? (1,5 ptos)

5.- Gupa tiene que hacer un viaje. En tren recorre 2/5 de todo el trayecto. De lo
que le queda, hace 2/3 en coche que son 200 km, ¢de cudntos km es el viaje en
total de Gupa? (1,5 ptos)
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